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7.2 Aula passada FY’\?/\ s

 execugao condicional if

« execugao alternativa if-else
« execucao condicional em cadeia: if-elif-else
«_operadores logicos: and e or e not

» treino de raciocicio (sempre!) —=<—"
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7.3 Comentarios sobre a aula passada Z

? « multiplos de 1 e j: levamos a aula toda para resolver d@maneiras

diferentes, com e sem operadores 16gicos
« notar que nas solugoes ha uma variavel responsavel por contar o nimero
de multiplos exibidos.

7.4 QOperadores e expresgges loégicos
Existem trés operadores 16gicos: ané/ or @ 7

O resultados de condigoes ¢ True ou False

Operadores or e and

7.5 Prioridades
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Prioridade igual: da esquerda para a direita, exceto para o operador de expo-
nenciacao *x*



7.5.1 Exemplos

True and True ¢ True /
True and False ¢ False

True or False ¢ True

False or True ¢ True

True or False and False é True

True and False or False ~°° éFalse’ &J

7.6 Abreviaturas | QR =0 %L
. | = LA R T
equivalente a i=i+1 /7
1 += j # equivale a © = 1 + 7J;
i += (j+k)*d # equivale a 7 = 1 + ((j+k)*d)
i *= j+k # equivale a 1 = 1*(j+k)

x operador= expressdo equivale a x = x operador (expressdo).



7.7 Hoje V)/ j@ @

indicador de passagem (Y

« malis treinamento de raciocinio VON&/\"Q —
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7 ﬁ/\. Exercicio: ;sequéncia crescente )

Dados um niimero inteir n,n > 0, e uma seqiiéngia co ] intelros,
‘i erifical se a sequéncia esta em ordem crescente. Por exemplo, para a sequéncia

r
- L-/ ﬂ
W “6v 0¢ 12" 15° 377101 201, a resp. &(sim)
6 0 |17 15 |37 101 201 a resp. é _
w ) _;:L;ETJ

7.8.1 Exemplos
o 12
Digite o tamanho da sequéncia{iij)y\-"é

Digite um numero: -1

Digite um numero: 10
Digite um numero: 20
Digite um numero: 36
Digite um numero: 101

A sequencia é \crescente

Digite o tamanho da sequéncia:(i:>
Digite um numero: -10

Digite um numero: 23

Digite um numero:

Digite um numero:

Digite um numero: 42

Digite um numero: 67

A sequencia(?%éjﬁ crescente.
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#leia o tamanho da sequencia
n = int(input("Digite o tamanho da sequéncia: "))

# andicador
crescente = True
ant = int(input("Digite um ntmero: "))
i=1
while i < n and QEEEEEEEQ:
atual = int(input("Digite um nidmero: "))
if ant >= atual:
(\&A} crescente = False
ant = atual
h= 1 + 1

i
if QESEE\EEG:'IF UMMCU“M!15TT\AL

print("A sequencia é crescente. ")
lse:

int("A sequencia n&o é crescente. ")

Tépicos: indicador de passagem e mais expressoes logicas
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7.9 Exercicio: digitos adjacentes iguais

Dado um nimero inteir@> 0, verificar se este niimero contém dois digitos
. . . \/_—\_—
adjacentes iguais.

Por exemplo, para

/1234321 a resposta

12342?6 a resposta &

7.9.1 Exemplos

Digite um numero: 12345678901234567

12345678901234567( ndo Jpossui digitos adjacentes iguais.
TN —————— "

Digite um nimero: 12345547890

1234890 possui dois digitos@adjacentes.

Digite um numero: 112233445566

112233445 @ possui dois digitos@adjacentes.

Digite um numero: 647365854

647365854 ndo possuil digitos adjacentes iguais.

Digite um numero: 4543563534

4543563534 ndo possuil digitos adjacentes iguais.
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7.9.3@ W MY\ SO(U?%

n salvo = n = int(input("Digite um nimero: "))

anterior = n 7 10
n=mn)// 10;
adj_iguais = False;

while n > 0 and not adj_iguais:
atual = n % 10
if atual == anterior:
adj_iguais = True
anterior = atual
n=n// 10

if adj_iguais:

print(n_salvo, "possui dois digitos", atual,"adjacentes.")
else:

print (n_salvo, "ndo possui digitos adjacentes iguais.")

Toépicos: mais indicador de passagem
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